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Pfiprava na VS

1. K urcovani stafi organickych materiald

se vyuZiva radioizotopova metoda spocivajici

v urceni podilu nerozpadlych izotopii:
a) vodiku

b) uhliku

¢) uranu

d) radonu

2.Zareni gama:

a) nema elektricky naboj

b) majeden elementarni naboj

¢) majeden zaporny elementarni naboj
d) jeproud fotonti

3.J4dro uhliku "C obsahuje:
a) 6neutronli

b) 6 nukleont

¢) 12 protonu

d) 12 elektrona

4.Pozitron ma nasledujici pocet elementar-
nich nabojii:

a) jedenkladny

b) dvakladné

c) zadny

d) jeden zaporny

5. Jaké nukleonové ¢islo A a protonové
¢islo Z ma jadro atomu vodiku?
a) A=0,Z=0

6. Neutralizace kyseliny bazi je typem
reakce:

a) protolytické

b) oxidac¢né-redukéni

c¢) rozkladné

d) proteolytické

7. Silu kyseliny udava:
a) soucin rozpustnosti
b) redoxni potencial

¢) disociacni konstanta
d) iontovy soucin vody

8. Mirou kyselosti vodnych roztokaii je:
a) koncentrace oxoniového anionu

b) koncentrace kyseliny v roztoku

¢) koncentrace oxoniového kationu

d) mnozstvikyseliny v roztoku
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9.V reakci amoniaku s vodou ma voda
charakter:

a) zasady

b) amofoterni

¢) redukéniho ¢inidla

d) kyseliny

10.V reakci chlorovodiku s vodou ma voda
charakter:

a) radikalu

b) redukéni

c¢) zasady

d) kyseliny

11. Kolik elektront maji atomy alkalickych
kovi ve valenéni sféire?

a) jeden

b) zadny

c) dva

d) tri

12. Ktery z nasledujicich prvkii patii mezi
kovy alkalickych zemin?

a) Li

b) S

c) Ca

d) Be

13. Mezi kovy alaklickych zemin patFi:
a) Be
b) Na
¢) Rb
d) Sr

14. Ktery z nasledujicich prvki je nejméné
elektronegativni?

a) hlinik

b) dusik

¢) uhlik

d) sodik

15. Z uvedenych prvkii je nejvice elektrone-
gativni:

a) sodik

b) bor

¢) uhlik

d) vapnik

16. Adici chloru na butan vznika:
a) 1-chlorbutan

b) 2-chlorbutan

¢) 1,2-dichlorbutan

d) adice neprobiha

17. Ethylenglykol je alkohol:
a) nenasyceny

b) dvojsytny

¢) sekundarni

d) nenialkohol

18. Cyklohexanol je:
a) fenol

b) primarni alkohol
¢) sekundarni alkohol
d) terciarni alkohol

19. Acetaldehyd vznika:
a) hydrogenaci acetonu

b) oxidaciacetonu

¢) hydrogenaci ethanolu
d) dehydrogenaci ethanolu

20. Vinylacetat je:

a) vinylethylether

b) ester kyseliny vinné

c) ester kyseliny octové

d) kyselina ethenyloctova.

21. Adenosin se skladaz:

a) adeninu

b) adeninuakyseliny trihydrogenfosfore¢né

¢) adeninu a D-ribosy

d) adeninu, D-ribosy a kyseliny trihydrogenfos-
fore¢né

22.Vyberte spravné tvrzeni:

a) vmolekule DNA jeuracil

b) vmolekule DNA je thymin

c) DNA prenasi aminokyseliny

d) DNA nema sekundarni strukturu

23. Vyberte spravné tvrzeni:

a) RNA a DNA maji stejnou sekundarni
strukturu

b) RNA a DNA maji odliSnou sekundarni
strukturu

¢) osekundarni struktufe hovotime
pouzeu DNA

d) osekundarni struktufe hovoiime
pouze uRNA

24. Podstatou ¢innosti enzymii je:

a) zvySovani aktivaCni energie

b) snizovani aktivacni energie

¢) zvySovaniisnizovani aktivaéni energie

d) ¢innost enzymu se vilbec nedotyka
aktivacni energie

25. Lyasy katalyzuji chemické reakce, pii kte-
rych dochazi k:

a) prenosu elektrond

b) vnitromolekularni pfeméné substratl

¢) hydrolytickému §tépeni substrati

d) nehydrolytickému stépeni C-C vazeb

ODPOVEDI:

1.b 6.a 11.a 16.d 21.¢
2.a 7.¢c 12. ¢ 17.b 22.b
3.a 8.¢c 13.d 18. ¢ 23.b
4.a 9.d 14.d 19.d 24.b
5.¢ 10.¢ 15.¢ 20.¢ 25.d
BODOVANI:

Vsechny tlohy jsouza 1 bod.

VYHODNOCENI:

23 bodu - 25 bodi: Jsi velmi dobfe pfipraven na
ptijimaci zkousky a nejspiSe budes pfijat na vSechny
vysoké Skoly, které vyzaduji podobné zaméteni
testovych otazek;

19 bodii - 22 bodii: Tvé schopnosti ti pravd€podobné
umozni pfijeti na primérnou vysokou skolu v CR, zkus
vSak vé€novat dal$i Cas ptiprave;

15 bodii - 18 bodu: Tvé pocinani je nad€jné, avsak na
vysokou Skolu nebude§ bez dalsi pripravy pfijat;

0 bodii - 14 bodi: Tento test se nepovedl, nezoufej
asnaz se odhalit v pfiprave to krasné a vzrusujici.



